
 

 

Sr. Árbitro:  Thiago Alexandre  Lopes   DATA: 16/09/2022 

      

 Apresento-lhe o relatório do jogo abaixo indicado, para qual V.Sª. foi 

escalado, solicitando-lhe o obséquio de preenchê-lo com a maior clareza e 

exatidão, devolvendo-nos dentro de 24 horas após a realização do jogo. 

 

 

Competição: 39ª Copa Campinas de Futsal       

Data: 16/09/2022  Categoria: ADULTO      Oficial (X) Amistoso ( ) 

Equipes REAL FUTSAL SANTA LUCIA  X  MEDICINA BRAGANÇA  

 Resultado Final: 04 X 00  

Início às 21:35– Término às 22:49 

Vencedor: REAL FUTSAL SANTA LUCIA 

Árbitro Principal: Thiago Alexandre Lopes   

Árbitro Auxiliar: EDSON FORTUNA 

Anotador: Jose Leopoldino     

Cronometrista: Reginaldo de Souza 

 

OCORRÊNCIAS: 

Relatar:  

Aos 34:56 minutos de jogo, expulsei o jogador camisa N°12 Sr. Gabriel Z. 

Mittiman  registro LCFS N° 102493 da equipe Medicina Bragança, por ter 

cometido uma falta na disputa da bola , atingido o jogador adversário de 

camisa N°09 Sr. Valdemir Cherubim da silva Jr, com um carrinho na 

altura do tornozelo direito  derrubando-o, o jogador atingido não 

necessitou de atendimento Massagista. A referida falta era passível de 

cartão amarelo . O jogador Faltoso já possuía cartão amarelo, por ter 

realizado a substituição de forma errada na primeira etapa. Ao retira-se 



 

 

da quadra de jogo Sr. Gabriel Z. Mittiman, após sua expulsão disse as 

seguintes palavras “ isso e uma palhaçada”, foi em direção arquibancada e  

ali ficou ate final da partida. Ao termino da partida voltou ate quadra de 

jogo para complementar os árbitros, e ao complementar repetiu sua fala “ 

isso e uma palhaçada”. Saiu sem mais se manifestar junto com a sua 

equipe para vestiário. 

 

CAMPINAS,  

ÁRBITRO:  THIAGO ALEXANDRE LOPES 

 


